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平成２１年第３回竜王町議会定例会（第２号） 

平成２１年９月１０日 

午 後 １ 時 ０ ０ 分 開 議 

於 議 場 

１ 議 事 日 程（２日目） 

日程第 １ 議第５７号 竜王町税条例の一部を改正する条例 

日程第 ２ 議第５８号 竜王町立児童厚生施設の設置および管理に関する条例を廃

止する条例 

日程第 ３ 議第５９号 竜王町議会の議決に付すべき公の施設の廃止または長期か

つ独占的利用に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ４ 議第６０号 竜王町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例

の一部を改正する条例 

日程第 ５ 議第６１号 平成２１年度竜王町一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ６ 議第６２号 平成２１年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）

補正予算（第２号） 

日程第 ７ 議第６３号 平成２１年度竜王町老人保健医療事業特別会計補正予算

（第１号） 

日程第 ８ 議第６４号 平成２１年度竜王町下水道事業特別会計補正予算（第１号）

日程第 ９ 議第６５号 平成２１年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第１号）

日程第１０ 議第６６号 平成２１年度竜王町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

１号） 

日程第１１ 議第６７号 平成２１年度竜王町水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第１２ 議第６８号 平成２０年度竜王町一般会計歳入歳出決算認定について 

日程第１３ 議第６９号 平成２０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）

歳入歳出決算認定について 

日程第１４ 議第７０号 平成２０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）

歳入歳出決算認定について 

日程第１５ 議第７１号 平成２０年度竜王町老人保健医療事業特別会計歳入歳出決

算認定について 

日程第１６ 議第７２号 平成２０年度竜王町学校給食事業特別会計歳入歳出決算認

定について 

日程第１７ 議第７３号 平成２０年度竜王町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定
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について 

日程第１８ 議第７４号 平成２０年度竜王町介護保険特別会計歳入歳出決算認定に

ついて 

日程第１９ 議第７５号 平成２０年度竜王町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算

認定について 

日程第２０ 議第７６号 平成２０年度竜王町水道事業会計決算認定について 

日程第２１ 議第７７号 滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方

公共団体の数の減少及び滋賀県市町村議会議員公務災害補

償等組合規約の一部変更に関する協議について 

日程第２２ 議第７８号 滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方

公共団体の数の減少及び滋賀県市町村議会議員公務災害補

償等組合規約の一部変更に関する協議について 

日程第２３ 議第７９号 滋賀県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数

の減少および滋賀県市町村職員退職手当組合規約の変更に

ついて 

日程第２４ 議第８０号 滋賀県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数

の減少および滋賀県市町村職員退職手当組合規約の変更に

ついて 

日程第２５ 議第８１号 滋賀県後期高齢者医療広域連合規約の一部を変更すること

について 

 

 



 - 50 - 

２ 会議に出席した議員（１１名） 

１番  岡 山 富 男 ２番 大 橋  弘 

 ３番  村 田 通 男 ４番 山 田 義 明 

 ５番  山 添 勝 之 ７番 貴 多 正 幸 

 ８番  蔵 口 嘉 寿 男 ９番 菱 田 三 男 

 １０番  小 森 重 剛 １１番 若 井 敏 子 

 １２番  寺 島 健 一  

３  会議に欠席した議員（１名） 

 ６番  圖 司 重 夫    

４  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹 山 秀 雄 副 町 長 青 木  進

教 育 長 岡谷ふさ子 会 計 管 理 者 布 施 九 藏

総 務 政 策 主 監 川 部 治 夫
住 民 福 祉 主 監 兼 
健 康 推 進 課 長 

山添登代一

産 業 建 設 主 監 小 西 久 次 総 務 課 長 松瀬徳之助

政 策 推 進 課 長 杼 木 栄 司 生 活 安 全 課 長 福 山 忠 雄

住 民 税 務 課 長 若 井 政 彦 福 祉 課 長 吉 田 淳 子

産業振興課長心得兼
農業委員会事務局長 

井 口 和 人 建 設 水 道 課 長 田 中 秀 樹

教 育 次 長 兼 
生 涯 学 習 課 長 

赤 佐 九 彦 学 務 課 長 富 長 宗 生

５  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 村 井 耕 一 書 記 古株三容子
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開議 午後１時００分 

○議長（寺島健一） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１１人であります。よって、定足数に達しておりま

すので、これより平成２１年第３回竜王町議会定例会を再開いたします。 

これより、本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配付のとおり

であります。 

また、本定例会の採決におきまして、１番 岡山議員、起立不都合のため挙手

をもって起立とみなします。 

これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 議第５７号 竜王町税条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第１ 議第５７号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１ 議第５７号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１ 議第５７号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ２ 議第５８号 竜王町立児童厚生施設の設置および管理に関する条例を廃

止する条例 

○議長（寺島健一） 日程第２ 議第５８号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。１１番、若井議員。 

○１１番（若井敏子） 議第５８号、竜王町立児童厚生施設の設置および管理に関す

る条例を廃止する条例について、質問をします。 

この条例の廃止につきましては、そもそも竜王町児童厚生施設の設置の基準で

ありますトイレの設置ですとか指導員の配置が、当初から４～５年までは措置さ
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れていたけれども、それ以来４０年の間、設置基準を満たさない施設であったと

いう説明がされています。そのことについて経過を伺うとともに、なぜこのよう

な事態が起こっているのか。４０年、誰も設置基準に満たさない施設であるとい

うことに気がつかなかったのか。その設置基準を満たすということを、そういう

措置をしなかった町の責任についてのご所見を町長にお伺いしたいと思います。

よろしくお願いします。 

○議長（寺島健一） 山添住民福祉主監。 

○住民福祉主監（山添喜代一） ただいま若井議員さんからご質問をいただきました

部分につきまして、所管いたします健康推進課の方から答えをさせていただきた

いと思います。 

今回の条例廃止につきましては、平成２０年度に県の子ども青少年局の指摘を

いただきまして、厚生施設として不備であるということを指摘いただいたところ

でございます。この間、管理に大変不十分でありましたことに対しましては、大

変申し訳なく思っておるところでございます。今回の条例廃止をいたしますこと

によりまして、隣接の鵜川ふれあいプラザの駐車場を含めます多目的な敷地利用

として、町有地の有効利用を図らせていただきたいものでございますので、ご理

解を賜りますよう、よろしくお願いを申しあげます。 

○議長（寺島健一） 青木副町長。 

○副町長（青木 進） ただいま若井議員さんからご質問いただきました件につきま

して、担当課長から県の指導による指摘があったということは、平成２０年度の

県の指導監査でそのような指摘を受けたのはそのとおりでございます。そうした

中で、この間４０年、基準に満たなかった児童遊園地として今日まで放置してお

いた町の責任ということのご質問でございますので、その部分についてお答えを

申し上げます。 

（「質問は町長様がお答えください。副町長様とは言ってないです。」 

との若井議員の発言あり） 

○副町長（青木 進） 私なりに答えをさせていただきたいと思います。 

提案理由でもご説明を申し上げましたように、この児童遊園地を整備いたしま

したのは昭和４５年４月でございます。当時、竜王の幼稚園が川守あるいは鵜川

に幼稚園を整備された時に、ご指摘の基準の指導員、便所等も含めてこの児童遊

園地を設置した経過がございます。その後、幼稚園の方につきましては統廃合を

繰り返し、現在の２園になっているところでございます。 
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ご案内の児童遊園地の規模につきましても、当初、西幼稚園という規模でござ

いましたが、ご案内のとおり、竜王の郵便局が旧の郵便局から新しく郵便局が移

転がございまして、町の方にそういった移転先の用地を求められた経緯によりま

して、今の竜王の郵便局が移転をされ、さらに拡張され、現在の状況になってお

るところでございます。 

そうした中で、建設当時にはそういった基準を満たしておったわけでございま

すけれども、その後、竜王町の児童遊園地の有効利用ということで、敷地は狭く

なりましたが、遊具等の整備を図りながら今日まできたところでございます。そ

うした中で、基準に達してない設置につきましては、町の責任としてお詫びを申

し上げるところでございますが、平成２０年度の県の指摘も受けまして、今回廃

止をさせていただくというような条例提案を提案させていただいているところ

でございますので、ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。以上、お答えと

いたします。 

○議長（寺島健一） 竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 若井議員さんのご指摘でございます「県から指摘を受けるまで

放っておいたのか」ということでございますけども、これに対しましては、その

とおりでございますので、率直にお詫びを申し上げたいと思います。 

ただ、ほかにもこういった例がないか、町を隅々まで見まして、これはすぐさ

まやはり手掛けなくてはいけないという具合にも思っておりますので、この作業

にあたらせていただくことにいたします。よろしくご理解賜りますようお願い申

し上げたいと思います。 

○議長（寺島健一） １１番、若井議員。 

○１１番（若井敏子） 副町長の答弁の中で、敷地面積の話が出てきたのですけれど

も、我々が説明を受けているのは指導員さんの問題とトイレの問題というふうに

聞いているのですけれども、敷地面積にも設置基準に満たないものがあったとい

うとなのかというのを確認させてもらいたいということと、４０年、全く信じら

れないのですけれども、県が指摘しなければ地元ではわからないということがあ

って、それで今回廃止する時に「なぜ廃止するのか」といったら「基準に満たな

いからだ」というふうに言ってくるというのは、４０年基準に満たないことをし

ていたことは放置しておきながら、今回廃止するのは基準に満たない施設だから

という理由になるというのは、どうも合点がいかないのです。４０年間放置して

きたことはお詫びするとおっしゃいますけれども、お詫びされて、つぶされて、
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それでいいものなのかなというのが非常に疑問に思うところです。謝ればいいと

いうことなのかなということで、本当にこの間何もなくてよかったけれども、本

当に何かあったら設置基準違反の施設を放置していたということで、町の責任を

すごく問われることになったと思うのです。だから、なかったからよかったとい

うことではもちろんないし、謝ったからいいのだという問題でもやはりないし、

これはやはり何らかの、「そうですか。わかりました」では済まない問題が何か

あるような気がしますので、本当に行政全般でそういう見落としみたいなことが

ないのかというのは、やはりしっかりチェックしていくということをやってもら

わないことには、何かあってからでは遅いので、改めてそのことは要望しておき

たいと思います。 

○議長（寺島健一） 青木副町長。 

○副町長（青木 進） 若井議員さんの再質問の中で、設置基準にかかわりまして面

積の方はどうかと、それも基準に外れているのかというご指摘でございますが、

敷地面積は今現在５５２.３６㎡ございます。その敷地面積の今の現在に至った

経緯を申し上げたところでございまして、設置基準とは直接関係ございませんの

で、よろしくご理解のほどお願い申し上げます。 

○議長（寺島健一） ほかに質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第２ 議第５８号を原案のとおり決することに  

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第２ 議第５８号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第５９号 竜王町議会の議決に付すべき公の施設の廃止または長期か

つ独占的利用に関する条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第３ 議第５９号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 
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［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第５９号を原案のとおり決することに  

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第５９号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ４ 議第６０号 竜王町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例

の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第４ 議第６０号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第４ 議第６０号を原案のとおり決することに  

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第６０号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ５ 議第６１号 平成２１年度竜王町一般会計補正予算（第５号） 

○議長（寺島健一） 日程第５ 議第６１号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、総務産業建設常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、こ
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れにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第５ 議第６１号は、総務

産業建設常任委員会に審査の付託をいたしますので、会期中に審査をしていただ

き、その経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ６ 議第６２号 平成２１年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）

補正予算（第２号） 

○議長（寺島健一） 日程第６ 議第６２号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第６ 議第６２号を原案のとおり決することに  

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第６ 議第６２号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ７ 議第６３号 平成２１年度竜王町老人保健医療事業特別会計補正予算

（第１号） 

○議長（寺島健一） 日程第７ 議第６３号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第７ 第６３号を原案のとおり決することに賛

成諸君の起立を求めます。 
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［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第７ 第６３号は、原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～ 

日程第 ８ 議第６４号 平成２１年度竜王町下水道事業特別会計補正予算（第１号）

○議長（寺島健一） 日程第８ 議第６４号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第８ 議第６４号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第８ 議第６４号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ９ 議第６５号 平成２１年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第１号）

○議長（寺島健一） 日程第９ 議第６５号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第９ 議第６５号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１０ 議第６６号 平成２１年度竜王町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

１号） 
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○議長（寺島健一） 日程第１０ 議第６６号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１０ 議第６６号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１０ 議第６６号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１１ 議第６７号 平成２１年度竜王町水道事業会計補正予算（第１号） 

○議長（寺島健一） 日程第１１ 議第６７号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１１ 議第６７号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１１ 議第６７号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１２ 議第６８号 平成２０年度竜王町一般会計歳入歳出決算認定について 

日程第１３ 議第６９号 平成２０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）

歳入歳出決算認定について 

日程第１４ 議第７０号 平成２０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）

歳入歳出決算認定について 
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日程第１５ 議第７１号 平成２０年度竜王町老人保健医療事業特別会計歳入歳出決

算認定について 

日程第１６ 議第７２号 平成２０年度竜王町学校給食事業特別会計歳入歳出決算認

定について 

日程第１７ 議第７３号 平成２０年度竜王町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定

について 

日程第１８ 議第７４号 平成２０年度竜王町介護保険特別会計歳入歳出決算認定に

ついて 

日程第１９ 議第７５号 平成２０年度竜王町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算

認定について 

日程第２０ 議第７６号 平成２０年度竜王町水道事業会計決算認定について 

○議長（寺島健一） 日程第１２ 第６８号から日程第２０ 議第７６号までの９議

案一括議題として質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので質疑はこれで終結し、討論は省略して、

日程第１２ 議第６８号は、６人の委員をもって構成する決算第１特別委員会を

設置して、これに審査を付託し、また日程第１３ 議第６９号から日程第２０ 

議第７６号までの８議案は、６人の委員をもって構成する決算第２特別委員会を

設置して、これに審査を付託いたしたいと思いますが、これにご異議ありません

か。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって、日程第１２ 議第６８号は、

６人の委員をもって構成する決算第１特別委員会を設置して、これに審査を付託

し、また日程第１３ 第６９号から日程第２０ 議第７６号までの８議案は、６

人の委員をもって構成する決算第２特別委員会を設置して、これに審査を付託す

ることに決定いたしました。 

お諮りいたします。ただいま設置されました決算第１特別委員会および決算第

２特別委員会の委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定により議

長より指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。それでは、指名いたします。 

決算第１特別委員会委員に、１番 岡山富男議員､３番 村田通男議員、５番 



 - 60 - 

山添勝之議員、７番 貴多正幸議員、９番 菱田三男議員、１１番 若井敏子議

員を指名いたします。 

次に、決算第２特別委員会委員に、２番 大橋弘議員、４番 山田義明議員､

６番 圖司重夫議員、８番 蔵口嘉寿男議員､１０番 小森重剛議員､１２番 寺

島健一を指名いたします。 

   この際、午後１時３０分まで暫時休憩いたしますので、決算第１特別委員会委

員の方は第１委員会室へ、決算第２特別委員会委員の方は第２委員会室へ集合願

います。  

この間に、正副委員長の互選をお願いいたします。 

休憩いたします。 

休憩 午後１時２１分 

再開 午後１時３０分 

○議長（寺島健一） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

決算第１特別委員会および決算第２特別委員会の正副委員長の互選をしていた

だきましたので、この際申し上げます。 

決算第１特別委員会委員長に菱田三男議員、同副委員長に若井敏子議員、決算

第２特別委員会委員長に小森重剛議員、同副委員長に大橋弘議員が、それぞれ選

任されました。よろしくお願いいたします。 

なお、両委員会とも会期中に審査をしていただき、その経過と結果を議長まで

報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第２１ 議第７７号 滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方

公共団体の数の減少及び滋賀県市町村議会議員公務災害補

償等組合規約の一部変更に関する協議について 

日程第２２ 議第７８号 滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方

公共団体の数の減少及び滋賀県市町村議会議員公務災害補

償等組合規約の一部変更に関する協議について 

日程第２３ 議第７９号 滋賀県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数

の減少および滋賀県市町村職員退職手当組合規約の変更に

ついて 

日程第２４ 議第８０号 滋賀県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数

の減少および滋賀県市町村職員退職手当組合規約の変更に
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ついて 

日程第２５ 議第８１号 滋賀県後期高齢者医療広域連合規約の一部を変更すること

について 

○議長（寺島健一） 日程第２１ 議第７７号から日程第２５ 議第８１号までの 

５議案を一括議題といたします。 

これより一括質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

      これより一括討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。採決は１議案ごとに行います。 

日程第２１ 議第７７号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第２１ 議第７７号は原案

のとおり可決されました。 

日程第２２ 議第７８号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第２２ 議第７８号は原案

のとおり可決されました。 

日程第２３ 議第７９号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第２３ 議第７９号は原案

のとおり可決されました。 

日程第２４ 議第８０号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第２４ 議第８０号は原案

のとおり可決されました。 
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日程第２５ 議第８１号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第２５ 議第８１号は原案

のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。これをもって本日の会議を

閉じ、散会いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

散会 午後１時３３分 

 


